

GRAD DOBOJ



Hilandarska 1
Doboj 74000
Bosna i Hercegovina

Telefon: +387 53 224 130
Fax: +387 53 242 258

Gradska uprava Doboj, Republika Srpska
Izgradnja tvrđave u 13. vijeku nalagala je zasnivanje varoši, u srednjem vijeku se govorilo za tvrđavu grad, a za varoš podgrađe. Veliki drum na raskršću ima prazan prostor, a ovaj za naselje vrijednost trga u srednjevijekovnoj varoši. Neveliki prostor ove raskrsnice puteva na platou ispred ulaza u tvrđavu, postao je dobojski srednjevijekovni trg. Oko 1785. godine, iz pera vjerovatno kapetana Božića, vještog austrijskog uhode i dobrog topografa, izuzetno uspješno je prikazana urbana situacija varoši Doboja. U njoj sve stoji kako je sagrađeno u 13. vijeku. Samo je mali dodatak iz 16. vijeka. To je bio početak nastanka varoši po imenu Doboj, sa tri ulice i trgom, ali na važnom raskršću. Tursko osvajanje, zatim dogradnje na dobojskoj tvrđavi imale su za njenju varoš bitne posledice i promjene. Za dobojsku varoš velike promjene dolaze pri kraju 19. vijeka. Prvo je na sjeveroistočnoj strani preko područja Popovog Brda kućama ispunjen prostor do novosagrađene Srpske pravoslavne crkve. Zatim je gradnja kuća nastavljena do željezničke pruge gdje je sagrađena stanica Doboj. Tako je nastala ulica Kralja Aleksandra, poslije čije je posjete Doboju 1924. godine i dobila ime. Ovakav je Doboj dočekao kraj II svjetskog rata. Izgradnjom pruge normalnog kolosijeka Šamac - Sarajevo, dobojska željeznička stanica postaje prvorazredan željeznički čvor. Zanimljiva su razmišljanja o odnosu varoši Doboja i rijeke Bosne.

obalama rijeke. A popravni ispit i ne samo na ovoj temi, moraće raditi ljudi jednog drugog vremena. Moje doba im želi i sreću i dalekovide graditelje. Prirodni resursi (poljoprivredno zemljište, šume, izvorišta vode, elektro-energetski potencijali rude, turistički potencijali); Tokom posljednjih nekoliko godina Opština Doboj je posvetila značajne aktivnosti i uložila velika sredstva u razvoj turizma na teritoriji opštine. Takođe, u istom cilju razvoja turizma, rekonstruisana je dobojska tvrđava, obnovljen je Sportsko-rekreacioni centar „Preslica“, u privatnom aranžmanu izgrađen je Sportski kompleks „Džungla“, sa otvorenim bazenima i propratnim objektima, uređeno je Goransko jezero, radi se na prilagođavanju turističkim potrebama pećine u Stanovima...

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)